
Комунальний заклад «Ліцей «Лідер» 

м. Самбора Самбірської міської ради 

Львівської області» 

 

ПРОТОКОЛ 

 

31. 03. 2023                                                № 7   

м. Самбір 

засідання педагогічної ради 

Голова – Мосійчук Л.М. 

Секретар – Куличок О.Я. 

Присутні: 48 (список додається) 

 

Порядок  денний: 

Про вибір підручників для учнів 5, 6 класів. 

СЛУХАЛИ: Вішко Р.Є., заступник директора з навчальної роботи,  повідомила, що 

відповідно до листа МОН України від 09.03.2023 року № 1/3407-23 потрібно здійснити 

вибір підручників для 5, 6 класів з урахуванням кількісної потреби в підручниках для 

учнів закладу, а також для вчителів окремо. Зважаючи на те, що в 2022-2023 н.р. у 5 –х 

класах навчається 90 учнів, які будуть учитися в 6-х класах, вважаємо за необхідне 

замовити 90 підручників з кожного предмета, також передбачити підручники для вчителів 

(по 6 з української мови, англійської мови, по 3 – з математики, з інформатики, з 

української літератури, по 2 із зарубіжної літератури,  з історії України. Всесвітньої 

історії, курсу «Пізнаємо природу», по 1 з польської мови, географії, мистецтва, 

технологій,  курсу «Здоров’я, безпека та добробут»). Педагогічні працівники нашого 

ліцею ознайомилися з електронними версіями оригінал-макетів підручників в Електронній 

бібліотеці ІМЗО, обговорили їх на засіданнях шкільних методичних об’єднань, 

сформували рейтинг підручників з кожного предмета.  

ВИСТУПИЛИ:  

Голова методоб’єднання вчителів іноземних мов та зарубіжної літератури Білас Г.М. 

повідомила, що члени шкільного об’єднання обрали підручник з англійської мови авторів 

Мітчелл Г.К., Марілені Малкогіанні, із зарубіжної літератури обрали підручник авт.  

Ніколенко О.М. та інші, з польської мови – підручник авт. Біленька-Свистович Л.В., 

Ярмолюк М.О.  

Голова методоб’єднання вчителів гуманітарних наук Фаль Н.Л. повідомила, що члени 

методоб’єднання обрали підручник з української мови авт.  Заболотний О.В., Заболотний 

В.В., з української літератури авт. Авраменко О.М., з курсу «Історія України. Всесвітня 

історія» - підручник авт. Щупак І.Я., Бурлака О.В., Власова Н.С., Піскарьова І.О.  



Голова методоб’єднання вчителів математики, фізики та інформатики Квасниця О.Я. 

повідомила, що члени методоб’єднання обрали підручник з математики авт. Істер О.С., з 

інформатики – Морзе Н.В., Барна О.В.  

Голова методоб’єднання вчителів природничого циклу Левінський Б.М. повідомив, що 

члени методоб’єднання після обговорення обрали підручник з курсу «Здоров’я, безпека та 

добробут» авт.  Гущина Н.І., Василашко І.П. за редакцією Бойченко Т.Є., з географії – 

підручник авт.  Запотоцький С.П., Зінкевич М.В., Романишин О.М. та інші.  

Вчитель музичного мистецтва Околович С.В. повідомила, що обрала підручник з 

мистецтва авт. Кондратова Л.Г.  

Вчитель трудового навчання Горбань Т.В. обрала підручник з технологій для 5, 6 класів 

авт.  Ходзицька І.Ю. та інші. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити Результати вибору електронних версій оригіналів-макетів 

підручників для 6 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на конкурсний відбір 

підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої освіти і 

педагогічних працівників (Додаток ).  

ГОЛОСУВАЛИ: за – 48 (сорок вісім), проти – 0 (нуль), утрималось -0 (нуль). 

Голова педради                                        Любов МОСІЙЧУК  

 

Секретар                                                   Оксана КУЛИЧОК  

 

 

 

 

 


